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Kód kurzu: MOC AB-900 
Úvod do správy Microsoft 365 a umelej inteligencie poskytuje komplexný úvod do Microsoft 365, Copilotu a agentov
využívajúcich umelú inteligenciu. Oboznamuje účastníkov so základnými konceptmi, kľúčovými službami a nástrojmi pre
správu Microsoft 365. Na tomto základe následne skúma, ako môžu Copilot a agenti využívať umelú inteligenciu na
automatizáciu úloh, zlepšenie spolupráce a prispôsobenie používateľského prostredia v rámci sady Microsoft 365.

  

Pre koho je kurz určený 

Kurz je určený začínajúcim IT profesionálom a správcom, ktorí hľadajú základné znalosti o službách Microsoft 365 a

Microsoft Copilote. Účastníci sa oboznámia s kľúčovými súčasťami, konceptmi a možnosťami, ktoré potrebujú na

využívanie a správu Microsoft 365, Copilotu a agentov, a to bez nutnosti predchádzajúcich praktických skúseností. 

Predpokladané vstupné znalosti
Znalosti v rozsahu kurzov uvedených v sekciách Predchádzajúce kurzy a Súvisiace kurzy
Dobrá znalosť technológií TCP/IP a DNS 

Metódy výuky 

Odborný výklad s praktickými ukážkami. 

Študijné materiály 

Elektronická verzia originálnych študentských materiálov firmy Microsoft v anglickom jazyku (Digital MOC) 

Študentské materiály obsahujú pracovný zošit v elektronickej podobe s pretlačou prezentácií a doplňujúcimi

informáciami a podrobné návody na samostatné praktické cvičenia. Praktické cvičenia zaberajú zvyčajne aspoň tretinu

času stráveného na kurze. 

Študentské materiály taktiež predstavujú platnú licenciu na účasť na originálnom školení firmy Microsoft. Každý

účastník musí mať podľa licenčných podmienok počas kurzu k dispozícii vlastné študentské materiály. Pokiaľ materiály

na daný kurz už má k dispozícii z predchádzajúceho obdobia, nemusí si ich nevyhnutne znovu zakupovať. 

Osnova kurzu 

Základy zabezpečenia Microsoft 365 

Tento modul poskytuje komplexný prehľad základov zabezpečenia Microsoft 365 a sprevádza účastníkov princípmi Zero

Trust, integrovanými bezpečnostnými nástrojmi, stratégiami vrstvenej ochrany, threat intelligence, správou identít a

prístupu a osvedčenými postupmi pre udržiavanie bezpečného cloudového prostredia. 

Úvod do základných služieb Microsoft 365 a správy 

Tento modul predstavuje centrum správy Microsoft 365 a základné konfigurácie kľúčových služieb ako Teams, Exchange

a SharePoint. 

Ochrana a správa dát Microsoft 365 

Tento modul poskytuje komplexný prehľad ochrany a správy dát v Microsoft 365 a pripravuje účastníkov na porozumenie

a riadenie citlivých informácií, súladu s predpismi, rizík a bezpečnej spolupráce. 

Správa Microsoft 365 Copilotu a agentov 

Tento modul poskytuje komplexný úvod do Microsoft 365 Copilotu a agentov, vysvetľuje ich architektúru, možnosti,

licenčné modely, stratégie nasadenia a praktické príklady použitia. 

Základné administratívne úlohy pre Microsoft 365 Copilot 

Tento modul sprevádza správcov správou Microsoft 365 Copilotu vrátane licencovania a riadenia prístupu, monitorovania

fakturácie a využívania, správy promptov a stratégií sledovania a podpory adopcie používateľmi.
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Základné administratívne úlohy pre agentov Microsoft 365 Copilot 

Tento modul sprevádza správcov konfiguráciou prístupu a oprávnení používateľov pre agentov, vytváraním, úpravou,

testovaním a publikovaním agentov Copilotu, správou schvaľovania a riadenia agentov a monitorovaním celého životného

cyklu agentov pomocou nástrojov Microsoft 365 a Power Platform. 

Príprava na certifikačné skúšky 

Pri certifikačných skúškach Microsoft platí, že okrem certifikácií MCM, účasť na oficiálnom MOC kurze nie je

nevyhnutnou podmienkou na zloženie skúšky. 

Oficiálne kurzy MOC firmy Microsoft aj naše vlastné kurzy GOC sú vhodnou súčasťou prípravy na certifikačné skúšky

firmy Microsoft, ako sú MTA, MCP, MCSA, MCSE alebo MCM. 

Primárnym cieľom kurzu však nie je priamo príprava na certifikačné skúšky, ale zvládnutie teoretických princípov a

osvojenie si praktických zručností potrebných na efektívnu prácu s daným produktom. 

MOC kurzy zvyčajne pokrývajú takmer všetky oblasti požadované pri zodpovedajúcich certifikačných skúškach. Ich

prebratie na kurze však nie je vždy dané presne rovnakým časom a dôrazom, aký vyžaduje certifikačná skúška. 

Ako ďalšiu prípravu na certifikačné skúšky možno využiť napríklad knihy od MS Press (tzv. Self-paced Training Kit) aj

elektronický self-test softvér.
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